Pozytki z przestrzeni BV, semestr letni 2016/17 — seria 3. zadan
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Zadanie 1. Niech p, p beda miarami Radona na R™ dla k£ = 1,2,.... Wykaz, ze
nastepujace warunki sg rownowazne:

Lo, = pw M(R™);

ii. liminf ux(U) > p(U) dla kazdego otwartego U C R™ oraz limsup p(K) <
w(K) dla kazdego zwartego K C R";

iii. lim pg(B) = pu(B) dla kazdego borelowskiego B C R™ takiego, ze u(0B) = 0.

Zadanie 2. Przypusémy, ze u € M (R",R¥). Niech (p.) bedzie standardowym przy-
blizeniem jednosci. Wykaz, ze

i. pxo. € C®(R",R¥) oraz V*(ux* o.) = p* V0. dla dowolnego wielowskaznika,
Q;
ii. pxo. — pw M(R",RF) oraz [ |uxo:| < |u|(E:), gdzie E C R™ jest dowolnym
zbiorem borelowskim, a F. = {z € R": dist (z, F) < ¢};
i, 1% 0o] 5 [ w M(R™).

Zadanie 3. Niech A C R" bedzie zbiorem o skonczonym obwodzie. Wykaz, ze ist-
nieje ciag Ar C R™ zbioréw otwartych o gladkim brzegu taki, ze P(A;) — P(A)
oraz Ay zbiega do A w mierze L.



